Chuong bdn
$6 DO THOI GIAN. TOAN CHUYEN DONG DEU

262. PS5
3 nam 6 thang = 42 thang Z2namrudi = 30 thang
nifa nam = 6 thang nifa thang tu = 15 ngay
% git = 20 phat 075phat = 45 giay
1.5 gio = 90 phat nita gio = 30 phat
1 gio = 3600 giay 0,03 gic = 108 giay
263. 5
15 phat = 0,25 gig 84 phuat = 1.4 gig
360 giay = 0.1 gid 426 giay = 7.1 phut

264. HD : Bai: 5 phat 2 giay = 302 giay ; 0,12 gio = 432 giay.

Van dong vién A chay nhanh nhét (vi 302 giay < 305 giay < 432 giay).
265. Tra loi:

— O t6 dugc phat minh ndm 1886, vao thé ki XIX.

— May bay dudgc phat minh nam 1893 (1886 +7 = 1893), vao thé& ki XD{,

— Dau may xe lfa dudc phat minh nam 1794 (1893 - 99 = 1794), vao
thé ki XVIIL.

266. £S5
a) 6 nam 6 thang + 2 nam & thang = 9 nam 2 thang ;
b) 4 gid 15 phat + 5 gio 35 phat = 9 gic 50 phdat ;
c) 6 gio 42 phat + 2 gio 24 phat= 9 gio 6 phat ;
d) 7 gig 3 phat + 85 phat = 8 gid 8 phit ;
e) b phat 12 giday + 2 phat 20 giay = 7 phat 32 gidy ;
g) 4 gid 43 phat + 1 gid 30 phdat = 6 gio 13 phat ;
h) 6 phat + 2 phat 15 gidy = 8 phat 15 gidy ;
i) 2 gid 16 phat + 4 phat 30 giay = 2 gid 20 phat 30 gidy.
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267.

268.

269.

270.

271.

272.

Bai giai
Thdi gian An giai xong ba bai toan 1a :
45 + 18 = 63 (phat)
63 phat = 1 gi& 3 phat
Pap sd: 63 phat hay 1 gio 3 phat.
HD -7 gio 15 phat + 1 gi6 20 phat= 8 gid 35 phat.
Xe may dén B lac 8 gid 35 phat.
HD :
Thdi gian ngudi do dixe Ida va dixe dap la :
3 gio 15 phat + 45 phat = 4 gio
Ta co : 6 gio 30 phat + 4 gid = 10 gig 30 phat
Nguai do vé dén nha lac 10 gio 30 phat.
Bai giai
Thdi gian bac Sung di doan dudgng thir hai la :
1 gis 10 phat + 20 phat = 1 gid 30 phat
Thdi gian bac Sung di ca quiang dudng AB 1a -
1 gio 10 phat + 1 gid 30 phat = 2 gig 40 phat
Pap sd: 2 git 40 phut.

bS:

a) 10 nam 6 thang -6 nam 2 thang = 4 nam 4 thang ;
b) 10 nédm 2 thang — 6 nam 6 thang = 3 nam 8 thang ;
c) 11 gié 15 phit — 4 gid 5 phat = 7 gig 10 phdt ;
d) 3 gié 20 phat — 2 gio 35 phat = 45 phat ;

e) 4,5 gio — 2,75 gio = 17500 ;

g) 1 phdt 15 giay — 55 giay = 20 giay.

HD : B&i: 1 qig 16 phat= 60 phat + 16 phat= 76 phat
1,25 gid = 60 phat x 1,25 =75 phdat.
Bac Hoa di xe dap nhanh hon bac An (vi75 phat < 76 phat).
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273.

274.

275.

276.
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Thdi gian bac Hoa di nhanh haon 1a -
76 phat — 75 phat = 1 phat.
Ho&c co thé dai: 1,25 git = 1% gig = 1 git 15 phut.
Ta co - 1 gi¢ 16 phat— 1 gig 15 phat= 1 phat
Vay bac Hoa di nhanh hon bac Anva nhanh hon 1 phat.
Bai giai
Thai gian ca nd ditir A dén B 1a :
10 gig 10 phat — 8 gid 15 phat = 1 gid 55 phat
Pap s6: 1 git 55 phat.
HD :
Thai gian di tir A dén B (k€ ca thai gian nghi) |a -
9 gid 15 phat — 7 gig 25 phat = 1 gié 50 phat
Théi gian nguadi dé di quing dudng AB (khéng k& thdi gian nghi) 1a :
1 gig 50 phat — 15 phat = 1 gio 35 phat.
HD :
Thai gian ngudi do dixe dap tif A dén B |a -
9 gio 30 phat — 8 gio 15 phat= 1 gis 15 phit
Thai gian ngudi dé dixe may trBvé A la -
1 gi& 15 phat — 40 phat = 35 phat.
a) 3 gid 15 phat + 2 gid 30 phat — 1 gio 50 phat
= 5 git 45 phat — 1 gio 50 phut
= 3 gid 55 phat.
b) 14 gi& 30 phat — (1 gid 15 phat + 2 gis 40 phat)
= 14 gid 30 phat — 3 gié 55 phat
= 10 gid 35 phat.
c) 20 phat — (7 phat 15 giay — 4 phat 40 gidy)
= 20 phat — 2 phat 35 giay
= 17 phuat 25 giay.



277.

278.

279.

280.

281.

a) 2 gio 15 phat = 3 6 gid 45 phat ;

b) 4 phut 15 gidy x 4 = 17 phat :
c)2ngay 6 gid x5 = 11 ngay 6 gid ;
d) 4,5 gio = 2 = 9 gid ;

e) 1,25 phit x 3 = 3.75 phat

g) 0.5 gidy = 4 = 2 giay.

HD :

Thai gian lam 8 san phdm la :
3 gio 15 phat x 8 = 24 gid 120 phut
24 gig 120 phat= 1 ngay 2 gid.
HD : Bu quay 5 vbng hét thai gian 1a -
1 phat 20 gidy x 5 = 5 phat 100 giay
5 phat 100 gidy = 6 phut 40 gidy.
HD : Thai gian d& voi nubc chay diy bé 1a :
15 pht 20 giay x 6 = 90 pht 120 gidy (hay 1 gig 32 phat).
HD : Thai gian hoc 8 tiét Tiéng Viét 1a
40 x 8 = 320 (phat)
Thai gian hoc 5 ti€t Tean la :
40 x 5 = 200 (phat)
Trong mét tudn An hoc Ti€ng Viét va Tean hét thai gian 1a -
320 + 200 = 520 (phat)
520 phat = 8 gid 40 phat.
HoZc cb thé tinh -
S6 tiet Tieng Viét va Toan An hoc trong mét tuan 1a :
8 + 5= 13 (tit)
Thai gian An hoc Tiéng Viét va Toan trong mét tudn 13 -
40 x 13 = 520 (phut) (hay 8 gi 40 phut).
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282.

283.

284.

285.

286.

287.
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a) 30 phat 24 giay - 6 = 5 phat 4 giay ;
b) 7 git 15 phat : 5 = 1 gi6 27 phat ;
c) 16,8 gio - 3 = 5.6 gid ;

d) 1 gid 40 gifly - 5 12 phat 8 giay.

HD : Trung binh 1am 1 béng hoa hét thai gian 1a :
15 phat 45 gidy : 5= 3 phat 9 giay.

HD : Thai gian dé lam ducc 5 san phim fa :
12 git — 8 gio = 4 gio

Trung binh lam dugc 1 san pham trong thai gian 1 -
4 gio : 5= 0,8 gio (hay 43 phat).
HD : May th( nhat lam dugc 1 dung cu trong thdi gian 1a :
1 gio 30 phat : 10 = 9 phat
May th(r hai lam dudc 1 dung cu trong thdi gian |a -
70 phat: 8 = 8,75 phat
May thir hai lam xong 1 dung cu nhanh hon may thf nhit va nhanh
han la :
9 phat — 8,75 phat = 0,25 phat.
HD : Ngudi dé di quing dudng 1km hét thai gian 1 :
1 gio - 4= 0,25 gid (hay 15 phat).
HD :
a) (2 gio 10 phat + 1 gid 35 phat) = 3 = 3 gid 45 phat x 3
= 9 gio 135 phdat= 11 gio 15 phat
b) (7 gid — 3 gid 30 phat) : 2 = 3 gio 30 phat - 2
= 1 gig 45 phat
c) 4 gi¢ 30 phat x 3 — 2 gid 35 phat < 3 = 12 gid 90 phat — 6 gio 105 phat
= 12 gi& 90 phat — 7 gid 45 phat
= 5 git 45 phat
Hoac tinh cach khac :
4 git 30 phit x 3 — 2 git 35 phat x 3 = (4 gio 30 phat — 2 gio 35 pht) x 3
= 1 gig 55 phat x 3
= 3 git 165 phat= 5 qid 45 phat



288.

289.

290.

d) 9 phat 36 gidy - 4 + 2 gié 24 phat - 4 = 2 phat 24 gidy + 36 phut
= 38 phat 24 giay.
Ho&c co thé tinh :
9 phit 36 giay - 4 + 2 gic 24 phat : 4
= (9 phat 36 giay + 2 gio 24 phat) - 4
= 2 gio 33 phat 36 giay : 4
=152 phat 96 giay : 4
= 38 phuat 24 giay.
HD - O t6 di xudng déc quang duding BC hét thai gian 1 :
1 gio 15 phat — 24 phat = 51 phat
O t6 di ca hai quang dugng AB va BC hét thdi gian 1 :
1 gi& 15 phat + 51 phat = 1 gié 66 phit (hay 2 gi& 6 phat).
HD : Thai gian ngudi tho lam xong 5 san pham A 14 :
1 gig 15 phat x 5 = 5 git 75 phat
Thai gian ngudi tho lam xong 5 san pham B 1a :
56 phat x 5 = 280 phut (hay 4 gid 40 phat).
Ca hai lan nguoi tho lam hét thai gian 1a :

4 gi&s 40 phat + 5 gio 75 phat= 9 gig 115 phat (hay 10 gid 55 phat).

Co thé lam cach khac -
Lam 1 san phdm Ava 1 san pham B hét thai gian la -
1 gio 15 phat + 56 phat = 2 gis 11 phat.
Thai gian @€ lam 5 san phadm Ava 5 san phadm B 1a :
2 gis 11 phat x 5 = 10 gis 55 phat.
HD : Theo dé& bai thoi gian lam 4 cai gh& gap hai lan thdi gian
1 caiban. Ta cb so dd :

Thoigian lam 1 ban: —

16 gid 30 phit

Thoi gian 1am 4 ghé :

lam
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291.

292.

293.

150

Tong s8 phén bangnhaula - 1+ 2= 3 (phan)
Thdai gian lam 1 cai ban la :
16 gis 30 phat - 3 = 5 gio 30 phat
Thai gian trung binh d&€ lam 1 cai ghé Ia :
5 gits 30 phit - 2 = 2 gios 45 phat.
HD :

a) An dén truong sém 10 phat tdc 1a d&n trueng lic 8 gio kém 10 phat
hay 7 gig 50 phat. An di tif nha e 7 gic 10 phat, vay thoi gian An di
tit nha dén trudng la :

7 gi& 50 phat — 7 gid 10 phat = 40 phat
b) Thai gian Binh di tir nha dén truang 1a :

8 gio — 7 gi& 15 phat = 45 phuat.

Vay Binh di tir nha dén trudng mat nhiéu thai gian hon An va nhiéu
hon la :

45 phat — 40 phat = 5 phat,
HD - 3 gi6 kém 15 phat hay 2 gié 45 phat.
Khoang thadi gian An doc sai la
9 gio 15 phat — 2 gio 45 phat = 6 gid 30 phdt
Vay co thé ghi:
a) An da doc sai mét khoang thdi gian 1& 30 phuat.

b) An da doc sai mét khoang thdi gian la 6 gio.

c) An d3 doc sai mét khoang thai gian 1a 6 gic 30 phat.

HD : Tinh trong 1 phat méivoi chay dudge may lit nudc, réi so sanh.
S6 lit nude chay trong 1 phit cia voi thi nhat [a -
105 - 15 =7 (1)
S6 lit nudc chay trong 1 phit cda voi th hai a -
80 - 10 =8 ()
S6 lit nudc chay trong 1 phit cda voi thd ba 1a :
40 -5 =8 (J)
S8 lit nude chay trong 1 phit cta voi thi tu 1a -
72-8=9()
Vay khoanhvao D.



294,

295.

296.

297.

298.

S 120km 90km 102m 1560m
t 2.5 gid 1gid 30 phat | 12 gidy 5 phit
v 48 km/gi&r 60 kmigia 8.5 migidy 312 m/phit

HD : Thai gian 6 tO di quang dudng AB (khéng ké thdi gian nghi) 1a :
2 gits 30 phdt — 15 phat = 2 gias 15 phat
2 gi&s 15 phdit = 2,25 gio
Van tdccla 6 to 1a -
135 - 2,25 = 60 (km/gid).
HD : Thoi gian 6 to ditif A dén B la :
10 gio 15 phat — 7 gio 30 phat = 2 gi¢s 45 phat (hay 2,75 gid)
Van tdc cla 6 t6 1a -
154 - 2 75 = 56 (km/gid).
HD - Déi- 24 phat= 0.4 gié - 36 phat= 0.6 giér
Van téc cia 6 t6 1a
24 - 0.4 = 60 (km/gi5)
Van tdc cla xe may |a :
24 - 0.6 = 40 (km/gid)
Van tdc cia 6 t6 16n hon van tdc cla xe may va 1dn hon la -
60 — 40 = 20 (km/gid)

Co6 thé nhan x&t : Trén clng quéng dudng 24km ma thdi gian 6 t6 di
(24 phat) bé hon thdi gian xe may di (36 phat). Vay van téc cha 6 td
l6n han van téc cla xe may.

HD : Thdi gian 6 to di quang dudng AB (k& ca thai gian nghi) la -
17 git 35 phut — 12 gid 15 phat= 5 gio 20 phat
Thai gian 6 t6 di trén guéng duong AB (khéng k& thoi gian nghi) la :
5 gits 20 phat — 1 gio 5 phat = 4 gis 15 phat (hay 4,25 gid)
Van téc clia 6 to 1a -

170 - 4,25 = 40 (km/gid).
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209. HD - Déi - 2 gio 30 phat= 2.5 gid.
Quéng dudng ngudi do dixe do la :
105 — 15 = 90 (km)
Van tdc cla xe do la :
90 - 2.5 = 36 (km/gid).

300. HD - P§i- 54 phat= 0.9 gié 36 phat= 0.6 gid.

a) Van toc cua 6 to khi lén doc 1a :
15,3 - 0,9 = 17 (km/gid)
Van toc cla 6 t khi xufng déoc 1a :
24 - 0,6 = 40 (km/qi&).
b) Thdai gian 6 td di quang dudng AB 1a -
0.9 gis + 0.6 gio = 1,5 gid.
Quéng dudng AB dai |a :
15,3 + 24 = 39 3 (km)

V&n téc trung binh cda 6 t6 trén ca quang dudng AB & :

39.3 - 1.5 = 26,2 (km/gid).

301.
v 40,5 kmigid 120 m/phit 6 kmigid
t 3 gia 6.5 phat 40 phit
S 121,5km 780m 4km
302. Bai giai

Thai gian 6 t6 ditr A dén B 1a :
10 gid — 7 gid 15 phat = 2 gid 45 phat
2 gits 45 phat= 2,75 gid
Quéng duang AB dai la :
48 x 275 = 132 (km)
Pap sd: 132km.

152




303.

304,

305.

306.

HD : Thoi gian ngudi di xe dap di tif nha d&n buu dién huyén (k& ca
thdi gian chiia xe dap) 1a :

9 gio 45 phat — 8 gio = 1 gig 45 phat

Théi gian ngudi d6 di tif nha dén buu dién huyén (khdng k& thdi gian
chia xe) & -

1 git 45 phat — 15 phat = 1 gid 30 phat
1 gio 30 phat= 1,5 gio

Quéng dudng ngudi do di tif nha dén buu dién huyén 1a :
12 % 1,5 = 18 (km).

HD : Ong mét bay vdi van téc 8,4 km/gid, cd6 nghia 1a trong 1 gid
(hay 60 phat) ong méat bay dudgc 8 4km (hay 8400m). Vay trong
1 phat ong mat bay dudc quang dudng la -

8400 : 60 = 140 (m)
Ngua chay vdi van tdc 5 m/gidy, cd nghia 1a trong 1 gidy ngua chay
ducec 5m. Vay trong 1 phut (60 gidy) ngua chay dudc quang dudng Ia :
5 x 60 = 300 (m)
Trong 1 phit con ngua chay dudc quiang dudng dai hanva dai hon i :
300 — 140 = 160 (m).
HD : Bai: 1 qgig 15 phat= 1,25 gié ; 2 gid 30 phat= 2,5 gid.
Quéng dudng tir nha bac Tung dén ga la :
12 x 1,25 = 15 (km)
Quang dudng tir ga dén tinh A |a -
40 x 2,5 = 100 (km)
Quéng dudng tir nha bac Tung dén tinh A la :
15 + 100 = 115 (km).

S (km 333 260 99 81
v (km/gid) 37 40 18 16
t (gidy) 9 6.5 5.5 2.25
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307. Bai giai
Thdi gian tau hoa di la :
105 - 35 = 3 (gid)
Pap s6: 3 gio.
308. HD : Thai gian nguoi dbé da di la -
11,25 - 45 = 2.5 (gi&) (hay 2 gis 30 phdt)
Nguai do dén B lac -
7 gig 15 phat + 2 gid 30 phat = 9 gid 45 phat.
309. HD : Thdi gian 6 tO di guang dudng AB (khéng k& thai gian nghi) 1a -
99 - 45 = 2.2 (qid) (hay 2 git 12 phat)
Théi gian 6 t6 di (k& ca thai gian nghi) 13 :
2 it 12 phat + 15 phat = 2 gid 27 phat
Vay o to di tir A lde :
11 gi& 12 phat — 2 gis 27 phat = 8 gié 45 phat.
310. HD :
Thoi gian 6 to ditr Adén B 1a :
120 - 50 = 2,4 (gis) (hay 2 gié 24 phut)
Thaigian 6 1o ditr Bvé A la :
120 - 60 = 2 (gid)
Théi gian 6 t6 di tir A dén B va tir B vé A (k& ca thdi gian nghi) I
2 gi¢ 24 phat + 2 gig + 45 phut= 4 gid 69 phat
(hay 5 gig 9 phut)
O té vé& dén A llc -
7 gig +5 gig 9 phat= 12 gid 9 phat.
311. HD :
P§i: 1 gid 30 phat= 1,5 gid.
Quéng dudng AB Ia -
60 x 1.5 = 90 (km)
Nia quang dudng AB 1a :
90 - 2 = 45 (km)
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312.

313.

Van téc cla xe may 1a :
3 y
60 x ¢ = 36 (km/gid)

Xe may di nifa quang dudng AB hét thoi gian 1a :
45 : 36 = 1,25 (gid).
HD :
Van toc cla ca nd khi di xudi dong la :
13 + 3 = 16 (km/gid)
Van tdc cia ca nd khi di nguoc dong la :
13 — 3 = 10 (km/gid).
HD - Bai 2 gio 30 phat= 2.5 qgid ; 48 phat= 0.8 gio.
a) Van tdc cla 6 to 1a -
120 - 2,5 = 48 (km/gid).

b) V&n tdc cla xe may 1a :

48> = 36 (km/gid)

4
- 4
3 quang dudgng AB 1a -
2
120 £ - 48 (km)

Thdi gian xe may di % quang dudng AB A :

48 - 36 = 1% (gid) (hay 1 gid 20 phat).

c) Quang duong xe dap di duoc la -
15 % 0.8 = 12 (km)
Xe dap di dudge s6 phén quang dutng AB 1a :

124 = % (gquang dudng AB).
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314.

315

HD :
Thdi gian & t6 di quang dudng AB la :

10 gié — 7 gi& 30 phat = 2 gid 30 phat (hay 2.5 gid)

Vantdc o to 1a
120 - 2.5 = 48 (km/gid)
Van tdcxe may 1a :

43% = 36 (km/gid).
Thdi gian xe may di quang dudng AB 1a :
120 : 36 = 5‘% (gid) (hay 3 gig 20 phat)

Xe may dén B lic :

7 giti 30 phat + 3 gid 20 phat = 10 gid 50 phat.

HD : Van tdc cda con thuyén khi di xudi dong la :
7.5+25= 10 (km/gid)

Van tdc cia con thuyén khi di ngugc dong 1a :
7.5 2.5 =5 (km/gid)

a) Thuyén di xudi dong tir A d&n B hét thai gian 1a -
15 - 10 = 1,5 (gio) (hay 1 gid 30 phut)

b} Thuyén di nguoc dong tir B dén A hét thai gian 1a -
15 - 5 = 3 (gid).

316. HD : Dua vao bai toan "Tim hai s khi biét tong va hiéu cla hai sd do".

Van toc thuyén may
khi nudc lang : | = —
Van t6c dong nudc : 14 kmigio
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Van toc thuyén may khi nuéc lang 1a -
(20 + 14) - 2 = 17 (km/gio)
Van téc dong nudc 1a :
(20 - 14) - 2 = 3 (km/gi&).

20 km/gic



317. HD :

A C B
Oto Gap nhau Xe may
60 km/gig 40 km/gio

Quéng duong AC Ia :
B0 x 2 = 120 (km}
Quéng dudng BC |a :
40 = 2 = 80 (km)
Quang dudng AB A -
120 + 80 = 200 (km).
Nh&n xét : Trong chuyén déng nguoc chiu, quing dudng bang téng
van téc nhan vai thai gian.
318. HD : Téng vén tSc cla hai 6 t6 1 :
65 + 55 = 120 (km/gid)
Théi gian di d& hai 6 t6 gap nhau fa -
240 - 120 = 2 (gid).
319. HD:
B6i - 1 gio 30 phat= 1.5 gio.
a) Téng van todc cla 6 to va xe may 1a -
135 - 1.5 = 90 (km/gid)

b} Ta co sg do ™
Voto -

. R & 2
1

P ——

Van t8c clia 6 t6 1a - A D L e

: 7 km/gid
90 : (3 +2) x 3 = 54 (km/qid)

Van toc cla xe may la :

90 — 54 = 36 (km/gid).
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320. HD :

A C Gap nhau B
Oid 0o Xe may
= S = -
54 km/gid 36 km/gig
Sau 40 phut (hay % gig) & té di dude quang dudng AC dai la -
2
54 % = 36 (km)
O to va xe may chuyén dong ngudc chiéu trén quang dudng BC, sau
1 gig 10 phat (hay % gid) thi ching gap nhau, ta cé :
Téng van tic cla 6 td va xe may la :
54 + 36 = 90 (km/gid)
Quéng duong BC dai la -
gﬂxg-:1uﬁ(kmy
Quéng duang AB dai la :
36 + 105 = 141 (km).
321. HD :
A 1M g p _I1km g
15 km/gig Gap nhau 18 km/gid
— — I —

Thai gian anh Manh di d& gap anh Toan tai diém D Ia :
5
1518 = 2 (gio)
Quéng dudng anh Toan di tir C dén chd gap nhau D 1a :
15;.«.% = 12.5 (ki)
Quéng duang AB dai a :
10 +12,5 +15= 37,5 (km).
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322.

323.

324.

HD :
A B C
016 Xe may Gap nhau
65 km/gid 45 km/gic

Quéng duong AC dai la -

65 x 2 = 130 (km|
Quéng dudng BC dai la :

45 % 2 = 90 (km)
Quéng dudng AB dai la :

130 — 90 = 40 (km).
Nhé&n xét : Trong chuyén déng cing chiéu gap nhau (khdi hanh clng
mét lic), khoang cach gitta hai chuy&n dong khi bat dau di bang hiéu
van tdc nhan vdi thoi gian di d& gap nhau.

S=(vy—vy) xt (vy>vy).

HD -

Quéng dudng xe may di dudc trong % gid la :

40 x % = 20 (km)

Hiéu van téc cla 6 td va xe may 1a :
55 — 40 = 15 (km/gid)
Thai gian di d& 6 to dudi kip xe may & -
20 - 15 = 1% (git) (hay 1 gié 20 phat).
HD - Béi - 1 gio 15 phit = 1.25 gia.
a) Hiéu van tdc cla xe may va xe dap 1a :
20 - 1,25 = 16 (km/gid)
b) Ta co so dd : 2 kmlgio

(AT ""---_ ., Van téc cla ngudi dixe may la :

. '”1‘5'%@3 16 x 2 = 32 (km/gid).
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325. HD :
Thdi gian xe may di trudc o6 t6 1a -
8 gio 15 phat — 7 gig 30 phat = 45 phat (hay % gid)
Quéng dudng xe may da di trudc khi 6 t6 xudt phat (hay khoang cach
gida haixe) la :

40:{% = 30 (km)

Hiéu van téc cla o t6 va xe may la :
B0 — 40 = 20 (km/gid)

Thai gian di d& 6 to dudi kip xe may 1a -
30 - 20 = 1.5 (gid) (hay 1 gid 30 phat)

326. HD :

Van téc cia ca nd thd nhat 1a -
16 + 2 = 18 (km/gid)

Van toc cla ca né th hai la :
16 -2 = 14 (km/gid)

Téng véan tc cla hai ca nd a :
18 + 14 = 32 (km/qid)

Thai gian di d& hai ca nd gap nhau la -
16 - 32 = 0,5 (gid) (hay 30 phat).
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